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LUNES

Deportes // 9 
Alejandro Osorio sorprendió a Egan 
Bernal, Sergio Higuita, Nairo Quintana, 
Rigoberto Urán y compañía, al impo-
nerse en los Nacionales de Ruta.

Internacional // 14 
La OEA señaló que la inhabilidad de la 
candidata María Corina Machado, “liqui-
da la posibilidad de elecciones libres, jus-
tas y transparentes en Venezuela”.

Lamentan profundamente el fallecimiento de su prima hermana:

Y extienden sus más sentidas condolencias a sus hermanos, sobrinos y demás familiares. 

Se oficiará una misa con cenizas presentes, hoy lunes 29 de enero de 2024, 
a las 3:00 p.m, en la Parroquia de San Pío X, Bucaramanga, Santander, Colombia.

Fabio Castellanos Ordóñez y familia; Beatriz Castellanos Ordóñez; 
Germán Castellanos Ordóñez y familia. 

  TERESA REMOLINA ORDÓÑEZ  

Inés Remolina Ordóñez, 
Daniel Remolina Ordóñez y familia; 

Gabriel Remolina Ordóñez, Natalia Torres de Remolina y familia; 
Carmen Remolina Ordóñez de Ruán y familia; 

María Adela Pulido de Remolina e hijos; 
familia Remolina Barreneche; 

familia Nuñez Remolina.

TERESA REMOLINA ORDÓÑEZ
Descansó en la paz del Señor

Invitan a las honras fúnebres que se llevarán a cabo hoy lunes 29 de enero de 2024, en la Parroquia San Pío X a las 3:00 p.m
 en la ciudad de Bucaramanga, Santander, Colombia.

Franz Rey / VANGUARDIA 
Concluye el primer mes del nuevo gobierno en Bucaramanga y todavía continúan cerrados los parques Recrear, entre otros escenarios deportivos. En barrios como La 
Victoria, Ciudad Bolívar, La Joya, La Ciudadela, Mutis y Campohermoso las comunidades se preguntan: ¿Cuándo se abrirán nuevamente las puertas de estos sitios? 

Miembros de los grupos de la tercera edad y de escuelas de fútbol y baloncesto aguardan por la habilitación de estos escenarios, que permiten el sano esparcimiento. 

¿POR QUÉ NO REABREN LOS RECREAR? 

PÁGINA 4

Predial: aprueban rebajas por pronto pago
► Conozca en esta edición en qué sector se 
encuentra su barrio y cómo lo cobijarán los 
descuentos por pronto pago del gravamen, que 
fueron aprobados ayer por la citada corpora-
ción. El mayor descuento estará en los sectores 
2, 4 y 5. ¿Cuáles son esos?

► Además de las rebajas por pronto pago, tam-
bién se radicó una proposición que insta a la Se-
cretaría de Hacienda a gestionar con el Área, en 
su condición de gestora catastral, mecanismos 
alternativos de atención de las quejas que ten-
gan los contribuyentes. PÁGINAS 2 Y3

► El Concejo de Bucaramanga aprobó el 20 % 
de descuento en la liquidación del impuesto 
predial 2024, para los dueños de predios afec-
tados con alzas desmesuradas por la aplica-
ción de la actualización catastral. Los otros 
contribuyentes tendrán descuentos del 10 %.

Nacional

Según Gestión del Riesgo, 
13 incendios continúan 
activos en Colombia, a 
pesar del esfuerzo de los 
organismos de socorro.
PÁGINA 6

Economía

La Upme incluyó al Pro-
yecto Soto Norte como 
una de las iniciativas cla-
ve para el desarrollo del 
cobre en Colombia.
PÁGINA 5


